
 
 
 
 
 
 

 

Mit Ihnen wollen wir Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 

mit über 2.000 Beschäftigten und verschiedenen Standorten in Oberbayern. Als An-

sprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände 

tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und 

des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen ge-

rechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen öffentlichen und privaten Interes-

sen. 

Als Sachgebietsleiter/in (m/w/d) für den Bereich Wasserbau und Gewässerentwick-

lung am Wasserwirtschaftsamt München suchen wir zum nächstmöglichen Zeit-

punkt eine/einen 

Bau- oder Umweltingenieur/in (m/w/d) 

in Vollzeit 

Was Sie an neuen Aufgaben erwartet: 

 Leitung des Sachgebiets Wasserbau und Gewässerentwicklung für den 

Landkreis Dachau 

 Begutachtung von wasserwirtschaftlichen Vorhaben wie z.B. Vorhaben zum 

Gewässerausbau, Renaturierungen und Hochwasserschutz oder Einleitung von 

Niederschlagswasser in Oberflächengewässer 

 Ansprechpartner und Beratung der Kommunen, Verbände, Ingenieurbüros und 

Bürgerinnen/ Bürgern  

 Aktive Mitwirkung bei der Umsetzung von Gewässerrenaturierungen  

 Förderung von wasserbaulichen Vorhaben  

 Mitwirkung bei der technischen Gewässeraufsicht von Gewässern 

 Betreuung der Gewässernachbarschaft im Landkreis Dachau 

Folgende Qualifikationen und Kompetenzen setzen wir voraus: 

 Abschluss als Dipl.-Ingenieur (FH), Bachelor of Science, Bachelor of Engineering 



oder vergleichbare Abschlüsse der Fachrichtungen Bau- und Umweltingenieurwesen, 

Wasserwirtschaft oder vergleichbar 

 Vertiefte Kenntnisse im Wasserbau, in hydrologischen- und gewässerspezifischen 

Zusammenhängen sowie in der Gewässerökologie 

 Führerschein der Klasse B 

Darüber hinaus wünschen wir uns von Ihnen: 

 sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  

 Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit sowie Organisationsgeschick, Kommunikationsstärke 

und Belastbarkeit 

 gute EDV-Kenntnisse, insbesondere Microsoft Office Produkte und ArcGIS (im besten Fall SMS und 

Hydro-AS) 

 Motivation und Bereitschaft fachliche Belange öffentlich zu vertreten 

Wir bieten Ihnen: 

 eine tarifgerechte Bezahlung nach Entgeltgruppe 10 TV-L. Nähere Informationen finden Sie z. B. 

unter www.oeffentlicher-dienst.info. 

 eine unbefristete Vollzeitstelle 

 bei entsprechenden Beamten (m/w/d) besteht die Möglichkeit einer Übernahme bis zur 

Besoldungsgruppe A 11. 

Darauf dürfen Sie sich freuen: 

Ein interessantes und vielfältiges Arbeitsfeld 

Wertschätzender Umgang zwischen Führungskräften und allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 

Flexible Arbeitszeitmodelle und mobiles Arbeiten 

Attraktive Sozialleistungen wie zum Beispiel eine betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leis-

tungen, gegebenenfalls Ballungsraumzulage für den Verdichtungsraum München 

Einen krisensicheren Arbeitsplatz 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 12.05.2024. Diese richten Sie bitte 

ausschließlich über unser Online-Bewerbungsportal an uns. Auf anderen Wegen eingehende Bewer-

bungen können nicht berücksichtigt werden. 

Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Herr Klein, Tel. +49 89 2176-212 33-2630. 

Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren steht Ihnen unter Angabe der Kennziffer Z2.1-23 (07) gerne Herr 

Götze unter +49 89 2176-3668 zur Verfügung. 

Die Stelle ist grundsätzlich teilzeitfähig, sofern durch Job-Sharing die Wahrnehmung der Aufgaben in 

Vollzeit gesichert ist.  

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

(m/w/d). Wir begrüßen deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller 
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und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerbe-

rinnen und Bewerber (m/w/d) mit Schwerbehinderung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher 

Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. 

 

Regierung von Oberbayern 

Sachgebiet Z2.1-23 (07) 

Maximilianstraße 39 

80538 München  

Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 

https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/mam/dokumente/ueber_uns/karriere/stellenangebote/int_z2.1-001_dat.pdf

